

香港旅遊協會就香港迪士尼樂園計劃的意見書

香港旅遊協會（旅協）對於香港特別行政區政府公布，將於大嶼山興建香港迪士尼樂園，表示支持及歡迎。

旅協認為此舉對本港旅遊業界來說實在是個大好消息。這項舉世聞名的世界級旅遊設施，必定能為香港額外吸引數以百萬計的旅客，亦能鞏固香港作為亞洲頂級國際都會的形象及地位。

旅協將會於行政會議及立法會通過香港特別行政區政府與迪士尼公司簽訂的協議計劃後，與迪士尼公司及旅遊業界緊密合作，向全球推廣這個主題公園，特別是以區內的家庭旅遊人士為推廣對象。我們將與本地的合作夥伴機構和旅遊業界共同策劃主題公園啓用前後的推廣策略。旅協將透過十九個設於全球各地的辦事處進行宣傳工作，並會在各個國際旅遊展銷會及消費者展覽中積極推介。

事實上，根據旅協在香港國際機場、火車站和客運碼頭進行的離境旅客調查顯示，百分之二十八點五的受訪者表示有興趣到主題公園遊玩。香港迪士尼樂園的興建必能吸引及鼓勵更多世界各地旅客到訪，令香港整體經濟得益。

政府這項策略性的旅遊基建計劃，有助推動本港旅遊業發展，將大大提升旅遊業以至整體社會的信心。

迪士尼公司一向以致力培訓員工，從而提供水準極高的顧客服務而聞名。這將為本港的服務業帶來新氣象，有助進一步提升服務業的水平及競爭力。

總括來說，香港迪士尼樂園將成為本港旅遊業和香港整體社會的重要資產。它不但鞏固香港作為亞洲最具國際風采的都會形象，同時更進一步提升香港作為亞洲盛事及娛樂之都的優越地位。

- 完 -